1 Ovillo de algoddn negro
1 Ovillo de algoddn amarillo

2 bolitas negras ‘
Ganchillo \
Aguja de coser
Marcador

Cm: Circulo magico

P: punto

Pb: Punto bajo

Inc: Incremento

Dis: Disminucion

()*6: repetir 6 veces lo que esté dentro
de los paréntesis.

6 pb encm (6)

6 pb (6]

6 inc (12)

12 pb (12]

(pb, inc) *6 (18]

(2pb, inc)*6 (24]

pb, inc, (3 pb, inc)*5, 2 pb (30)

(4pb, inc)*6 (36)

(5 pb, inc)*6 (42)

42 pb (42) 5 pb en cm (5)
5 pb (5]

42 pb (42) 3 pb, dis (4)

(5 pb, dis)*6 (36) pb

36 pb (36)

(4 pb, dis)*6 (30)

(3pb, dis)*6 (24) 6 pb en cm (6]
6 inc (12)
(pb, inc)* (18]

18 pb

Hay que hacer 2.
6 pb encm (6)
6 pb (6)
4 pb, dis (5)
3 pb, dis (4)
4 pb

6 pb en cm (6)
6inc (12)
(pb, inc]*6 (18)
(2 pb, inc)*6 (24)
pb, inc, (3 pb, inc]*5, 2 pb (30)
(4 pb, inc)*6 (36)
2 pb, inc, (5 pb, inc)*5, 3 ob (42)
42 pb (42)
(6 pb, inc)*6 (48)
11 pb, inc, 23 pb, inc, 12 pb (50)
50 pb (50)
11 pb, dis, 23 pb, dis, 12 pb (48)
(6 pb, dis)*6 (42)
(5 pb, dis) *6 (36)
(4 pb, dis)*6 (30)
(3 pb, dis) *6 (24]
(2 pb, dis) *6 (18]

(1 pb, dis)*6 (12)
Dis *6

Cose las antenas en la parte superior, entre
la vuelta 3y 4 de la cabeza.

Cose las alas en la parte trasera del cuerpo,
en la cuarta vuelta del cuerpo contando a
partir de donte termina la cabeza.
Cose los pies en la parte inferior del cuerpo
6 pb de separacion entre ellas.



Kotoi beltzeko harila
Kotoi horizko harila
2 bolatxo beltz
Kakorratz

Josteko orratza
Markagailua

p: puntua

zm: zirkulu magikoa
pb: puntu baxua

ge: gehikuntza

mu: murrizketa

[ J#6: Errepikatu 6 aldiz parentesi artean

6 pb zm (6)

6 pb (6)

6 ge(12)

12 pb (12)

(pb, ge) *6 (18)

(2pb, ge)*6 (24)
pb, ge, (3 pb, ge)*5, 2 pb (30)
(4pb, ge)*6 (36)

(5 pb, ge)*6 (42)
42 pb [42)

42 pb (42)

(5 pb, mul)*6 (36)
36 pb (36)
(4 pb, mu)*6 (30)

(3pb, mu)*6 (24)

6 pb en zm (6) 5 pb en zm (5]
6 ge(12) 5 pb (5)

(pb, ge)* (18) 3 pb, mul(4)
18 pb 4 pb

2 egin behar dira.
6 pb en zm (6)
6 pb (6)
4 pb, mu 5)
3 pb, mu (4)
4 pb

6 pb en zm (6)
6 gel12)
(pb, ge)*6 (18]
(2 pb, ge)*6 (24)
pb, ge, (3 pb, ge)*5, 2pb (30)
(4 pb, ge)*6 (36)
2 pb, ge, (5 pb, ge)*5, 3 pb (42)
42 pb (42)
(6 pb, ge)*6 (48]
11 pb, ge, 23 pb, ge, 12 pb (50)
50 pb (50)
11 pb, mu, 23 pb, mu, 12 pb (48)
(6 pb, mu)*6 (42)
(5 pb, mu) *6 (36)
(4 pb, mu)*6 (30)
(3 pb, mu) *6 (24)
(2 pb, mu) *6 (18)

(1 pb, mu)*6 (12]
mu*é

Antenak goialdeko partetik josi, buruaren
hirugarren eta laugarrenbuelta tartean.
Hegoak gorputzaren atzeko aldetik josi,

gorputzaren 4.arren bueltan eta zenbatzen hasi

burua amaitzen den aldetik.

Oinak gorputzaren beheko aldetik josi, baxu
puntuko 6 banatze puntu kontuan hartuz.



